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Profivá vált fiataljaink varázsoltak a színPadon

Fergeteges néptáncgála
Muszáj tollat ragadni, hogy leírjam, megosszam azokat a gondolatokat, érzéseket, melyek most is 
élénken élnek bennem, ahogy visszaemlékezem az elmúlt hétvégére. Mely hétvége mindkét nap-
jával fantasztikus ajándékkal lepte meg a mórahalmiakat. Azt a szépszámú közönséget, akik kíván-
csiak voltak a Tánc Világnapja alkalmából immáron 13. alkalommal megrendezett Néptáncgálára. 

Azt nem írhatom le, hogy ez a kis 
közösség – hiszen egy nagy közös-
ségről, közel kétszáz tagról van szó. 
Azt viszont leírhatom, hogy az idén 
megint elkápráztattak mindenkit 

produkciójukkal, szenvedélyükkel, 
irigylésre méltó kitartásukkal, teher-
bírásukkal, azzal a profizmussal, me-
lyet sajátjának mondhat lassan min-
denki a csoportban, csoportokban.

Gyakran utalok arra, hogy a mó-
rahalmi gyerekeket igazán lehet iri-
gyelni, hiszen az a környezet, azok 
a lehetőségek, melyek körülveszik 
őket, legkevésbé sem nevezhetők 

„ingerszegény” környezetnek. 
Olyan jó elnézni ezt a több generá-

ciót felvonultató produkciót. Látni a 
fejlődést, változást, hiszen a 6-7 éves-
től a felnőtt korú szereplőkig nagyon 
széles a paletta. 

Azt mondják (és én is hiszem), hogy 
a család mellett a jó pedagógus is egy 
életre meghatározó lehet a gyerme-
kek fejlődésében. Én több ilyet isme-
rek. Az egyik Csonka Attiláné, mind-
annyiunk Edit nénije. Honnan van 
benne ez az energia? Hogyan tudja 
így motiválni a nebulókat? Hogyan 
tudja elérni, hogy a középiskolás, 
egyébként nagyon elfoglalt fiatalok 
minden hétvégén együtt ropják, gya-
korolják a táncokat? 

Nem magányosan teszi ő a dolgát, 
fantasztikusak a segítői is. A teljes-
ség igénye nélkül: köszönet Gajdács 
Jánosné Erikának, aki a közel ezer 
kosztümöt mossa, vasalja, javítja, 
elismerés a „Rézhúros Banda” zene-
karnak, akik a talpalávalót húzzák és 
persze köszönet a szülőknek, akik a 
néptáncos gyerekek mögött állnak. 

Egy szép gondolattal – Edit néni 
kedvenc idézetével – fejezném be „ra-
jongó” írásomat, ami nagyon igaz 
a mi táncosainkra is: „A tánc nem 
szenvedély az elején, csak egy érzés, 
belekezdesz és nem tudod abbahagy-
ni! Ekkor válik szenvedéllyé!”

Baksáné Farkas Zsuzsa

szálloda épül a régi hivatal helyén
A térségben egyedülálló szolgáltatásokat nyújtó, 28 szobás, 
57 férőhelyes szálloda épül Mórahalmon. A Medical Wellness 
Szálloda kivitelezése áprilisban indul, és várhatóan 2015 janu-
árjában nyitja meg kapuit.

A fejlesztés a Szent Erzsébet Gyógyfür-
dő és a Colosseum Hotel közé ékelő-
dött régi Polgármesteri Hivatal épüle-
tének felújításával, rekonstrukciójával 
28 szobás, új, 3 csillagos Elixír Medical 
Wellness Hotel és az ehhez kapcsolódó 
kezelő és kiszolgáló helyiségek kialakí-
tására irányul, amely egészségturiszti-
kai szolgáltatásokra fókuszál, félúton a 
gyógy- és a wellness-szállodák között.

A legújabb trendek egyike a medical 
wellness, amely ötvözi az orvostudo-

mányt és a wellnesst, irányt mutatva 
a jövőbeni wellness- és egészségügyi 
szektor fejlődésének, így nem kü-
lönálló ágként, hanem a gyógy- és a 
wellness-turizmus ötvözeteként fog-
ható fel. Jelenleg a térségben egyedül-
álló, új szolgáltatás. 

A kezelések igénybevételére kúra-
szerűen, orvosi vizsgálat után kerül 
sor. Az egység az akadálymentes szo-
bák mellett saját orvosi rendelőkkel, 
kezelőhelyiségekkel és torterápiás 

medencével fog rendelkezni. A há-
zon belül fogászati rendelőt kíván-
nak működtetni, kínálatukba a für-
dő gyógyszolgáltatásait is szeretnék 
bevonni, de a kezeléseket nem OEP 
által finanszírozott formában lehet 
majd igénybe venni. 

A szolgáltatások közül kiemelkedő 
jelentőségű a Dévény-módszer, amely 
szemléletében és gyakorlatában egy-
aránt gyökeresen eltér minden ed-
digi mozgásterápiától. Segítségével 
nemcsak időskori betegek kezelését 
célozhatják, hanem kisgyermekek 
számára is megfelelő kezelési prog-
ramot tudnak nyújtani. 
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Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2014. 04. 
29. napján tartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között:

- Megvitatta és elfogadta az önkormányzat 2013. évi zárszámadá-
sáról szóló előterjesztést és megalkotta a zárszámadási rendeletét. 
A zárszámadás elfogadására mindig a költségvetési év lezárását 
követően kerül sor.

- Az önkormányzati tulajdonú társaságok, és egyéb szervezetek 
működése szorosan összefügg az önkormányzat/tulajdonos gazda-
sági folyamataival, ezért szükséges a cégek gazdasági-pénzügyi és 
szakmai tevékenységének kiemelt figyelemmel kísérése. Az irány-
adó jogszabályok több rendelkezése is ezt a kiemelt figyelmet, és 
felügyeletet várja el az önkormányzattól. 
Erre tekintettel a képviselő-testület megvitatta és elfogadta az 
önkormányzati tulajdonban álló gazdasági társaságok 2013. évi 
beszámolóit, és közhasznúsági jelentéseit, valamint a közalapítvá-
nyok és egyéb szervezetek közhasznúsági jelentéseit. 

A képviselő-testület a beszámolók és közhasznúsági jelentések ér-
tékelése során megállapította, hogy minden szervezet és gazdasági 
társaság igyekezett a 2013. évi pénzügyi terveiben meghatározottak 
szerint, vagyonával felelősségteljesen gazdálkodni. 

- Megvitatta és elfogadta a Homokháti Kistérség Belső Ellenőrzési 
Társulása által az önkormányzat és intézményei ellenőrzéseiről 
készített 2013. évi belső ellenőrzési beszámolót.
A belső ellenőrzési beszámoló összefoglalja a 2013. év folya-
mán az önkormányzatnál, és intézményeinél végzett belső 
ellenőrzések tapasztalatait, konkrétan tartalmazza a 2013. évi 
ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelését, 
tájékoztatást nyújt a belső ellenőr tanácsadói tevékenységéről, 
továbbá értékeli a belső kontrollrendszer működését, és számot 
ad az egyes ellenőrzések után elfogadott intézkedési tervek 
végrehajtásáról is.. 

Dr. Tóth Krisztián
osztályvezető
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Európai parlaMENti válaSztáS
TiSzTelT VálaSzTópolgárok!
A 2014. májusi európai parlamenti választásokon az európaiak megvá-
lasztják az őket a következő öt évben képviselő 751 EP-képviselőt. Az 
Unió lakói e képviselőkön keresztül befolyásolhatják az Európai Unió 
politikájának irányvonalát. Minden tagállamnak saját választási törvényei 
vannak, és minden ország maga dönt arról, hogy a 2014. május 22–25. 
közötti négynapos választási időszakon belül melyik napon járuljanak az 
urnához a polgárai. 

Magyarország Köztársasági Elnöke 2014. május 25. napjára (vasárnap) 
tűzte ki az Európai parlament tagjainak 2014. évi választását. Ezen a 
napon az Európai Parlament hazánkat képviselő 21 tagjának megvá-
lasztásában vehetünk részt.

Az Európai Parlament tevékenységéről és az európai parlamenti válasz-
tásokról bővebb információkat a www.euparl.hu oldalon találhatnak az 
érdeklődők. 

a választás szabályait illetően a nemrégiben lezajlott országgyűlési 
választásokhoz képest az alábbi főbb elérések vannak:
1. Csak pártlistára lehet szavazni.
2. Csak magyarországi lakóhellyel rendelkező választópolgárok szavaz-

hatnak.
3. Az Európai Unió más tagállamának Magyarországon lakcímmel rendel-

kező választópolgára is szavazhat, de csak regisztráció után.
4. a magyarországi lakóhellyel nem rendelkező választópolgárok nem 

szavazhatnak!

Aki magyar állampolgárként az Európai Unió más tagállamában élve 
(ottani állampolgárság hiányában) a külföldi lakóhely szerinti jelöltekre 
kíván szavazni az EP választáson, az a külföldi lakóhely szerinti állam 
jogszabályai szerint kérheti, hogy vegyék fel az adott uniós tagállam név-
jegyzékébe. Ebben az esetben – a tagállamtól kapott értesítés alapján – a 
Nemzeti Választási Iroda törli a magyarországi névjegyzékből, amivel 
kizárja a kettős szavazás lehetőségét.

ÉrTeSíTő
A névjegyzékben szereplő választópolgároknak az értesítőt 2014. március 
31. és április 7. között küldte meg a Nemzeti Választási Iroda. amennyiben 
valaki nem kapta meg az értesítőt, vagy elveszti azt, a polgármesteri 
Hivatalban található Helyi választási irodától (továbbiakban: Hvi) 
igényelhet értesítőt.

NÉVJegyzÉkeT ÉriNTő kÉrelmek
1. Mozgóurna igénylése
Az országgyűlési választáshoz képest nincs változás a mozgóurna igény-
lésének szabályaiban. Csak az a választópolgár kérhet mozgóurnát, aki 
egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt gátolt 
a mozgásában. Egyéb indokok (pl. munkavégzési kötelezettség teljesítése) 
alapján nincs lehetőség mozgóurna igénylésére. A mozgóurna iránti kérel-
met legkésőbb 2014. május 23-án 16.00 óráig lehet benyújtani a HVI 
vezetőhöz, vagy a szavazás napján (2014. május 25.) 15.00 óráig attól a 
szavazatszámláló bizottságtól lehet igényelni, ahol a választópolgár a 
névjegyzékben szerepel.
2. átjelentkezés
Átjelentkezéssel az a választópolgár szavazhat, aki a szavazás napján Ma-
gyarország területén, de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől 
eltérő helyen tartózkodik. A kérelem alapján a HVI törli a lakcíme szerin-
ti szavazókör névjegyzékéből, egyidejűleg felveszi azon település kijelölt 
szavazókörének névjegyzékébe, ahol a választópolgár szavazni kíván. A 
kérelemnek legkésőbb 2014. május 23-án 16.00 óráig kell megérkeznie 
a HVI vezetőhöz. A választópolgár a szavazást megelőző második napon 
(2014. május 23.) 16.00 óráig kérheti a visszavételét a lakcíme szerinti 
szavazóköri névjegyzékbe.

3. a külképviseleti névjegyzék
Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékében szerepel, de a sza-
vazás napján külföldön tartózkodik, Magyarország nagykövetségén vagy 
főkonzulátusán szavazhat. A választópolgár a szavazást megelőző nyolcadik 
napon (2014. május 17.) 16.00 óráig kell érnie felvételét a külképviseleti 
névjegyzékbe, illetve korábbi kérelmét módosíthatja, vagy kérheti törlését 
a külképviseleti névjegyzékből.

aJáNláS
Mivel az Európai parlament tagjainak választásakor egyéni jelöltekre nem 
lehet szavazni, ezért a listát állítani szándékozó jelölő szervezetek gyűjtik 
össze a választópolgárok ajánlását. Az ajánlóíven ajánlásokat legkorábban 
2014. április 7-től lehetett gyűjteni, azonban a jelölt-jelölteknek legkésőbb 
április 22-éig kellett összegyűjteniük az induláshoz szükséges (országosan 
20.000) érvényes ajánlást. 

kampáNy
a kampányidőszak 2014. április 5-től a szavazás napján a szavazás 
befejezéséig, azaz 2014. május 25-én 19.00 óráig tart. a választási törvény 
értelmében nincs kampánycsend, de a választás ideje alatt nem lehet 
választási gyűlést tartani, illetve a szavazókör bejáratától számított 150 
méteren belül (közterületen) tilos mindenféle kampánytevékenységet 
folytatni.

SzaVazáS
a szavazás 6.00 órától 19.00 óráig tart. A szavazóhelyiségben az a válasz-
tópolgár szavazhat, aki a kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben szerepel. 
Ahhoz, hogy leadhassa szavazatát, szükséges a személyazonosságot és a 
lakcímet igazoló érvényes igazolványok megléte. 

a választáson a személyazonosságát és a lakcímét a következő érvé-
nyes igazolványok bemutatásával tudja igazolni: 

- érvényes lakcímigazolvánnyal és érvényes személyazonosító igazolvány-
nyal, vagy 

- érvényes lakcímigazolvánnyal és érvényes útlevéllel, vagy 
- érvényes lakcímigazolvánnyal és 2001. január 1-jét követően kiállított 

kártya formátumú érvényes vezetői engedéllyel (jogosítvánnyal) 
- érvényes lakcímet vagy személyi azonosítót tartalmazó személyazonosító 

igazolvánnyal. 

Tisztelettel kérjük a választópolgárokat, hogy ellenőrizzék okmányaik 
érvényességét, mivel a lejárt érvényességű okmányokkal rendelkezők nem 
szavazhatnak. 

Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő listára a 
lista neve melletti, vagy feletti körbe tollal írt két, egymást metsző 
vonallal lehet. Ezt követően a választópolgár a szavazólapot borítékba 
helyezheti és az urnába dobja.

Mórahalmon a korábban megszokott helyszíneken történik a sza-
vazás, az átjelentkezéssel szavazók a rendezvényházban adhatják le 
szavazataikat. 

Az európai parlamenti választás eredményére irányuló tájékoztató adatokat 
csak akkor lehet nyilvánosságra hozni, ha az Európai Unió valamennyi 
tagállamában befejeződött a szavazás, azaz május 25-én 23.00 óra után.

A választással kapcsolatos kérdésekben felvilágosítást nyújt a Helyi Vá-
lasztási Iroda (6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. Tel: 62/281-022)
HVI vezető: dr. Varga-Nagy Szilvia jegyző
HVI vezető jogi helyettese: dr. Tóth Krisztián jogi, igazgatási és hatósági 
osztályvezető
A központi névjegyzékhez, valamint szavazóköri névjegyzékhez kapcsolódó 
kérelmekkel összefüggő kérdésekben felvilágosítást dr. Bíró Mónika HVI 
tag ad.

Helyi Választási Iroda

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
Mórahalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki

a 2014. évi költségvetésében elkülönített előirányzat terhére

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően ebben az évben is anyagi segít-
séget kíván nyújtani Önkormányzatunk a társadalmi szervezetek számára. 

A támogatás célja, hogy az Önkormányzat segítse a városban működő 
szervezetek zökkenőmentes munkáját, melyet a lakosság érdekében végeznek.

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről szóló 2011. évi CLXXV. törvény 75. §-a értelmében csak azok a 
civil szervezetek részesülhetnek költségvetési támogatásban, amelyek a 2013. 
évi számviteli beszámolójukat, közhasznú fokozattal rendelkező szervezetek 
esetében közhasznúsági jelentéssel együtt legkésőbb 2014. május 31-ig az Or-
szágos Bírósági Hivatalnak megküldik (letétbe helyezik). Ennek megfelelően 
a Pályázati Adatlap az erre vonatkozó nyilatkozat megtételét is tartalmazza. 

I. A pályázatok benyújtásának feltételei:
Pályázni Mórahalom Városi Önkormányzat által készített 2014. évi pályázati 

adatlapon lehet. A határidőn túl benyújtott vagy hibásan, hiányosan kitöltött 
pályázatok elfogadására nincs lehetőség. Egy szervezet a támogatási időszakban 
egy pályázat benyújtására jogosult. Ha a pályázó az előző évben Önkormányzati 
támogatást kapott, és azzal a pályázat benyújtásának határidejéig nem számolt 
el, akkor a pályázatból automatikusan kizárásra kerül. A pályázat benyújtásának 
feltétele, hogy a 2013. évben kapott Önkormányzati támogatás pályázati célra 
történő felhasználásával a társadalmi szervezet 2014. január 31-ig elszámolt. 

II. A pályázók köre:
Pályázatot nyújthatnak be Mórahalom közigazgatási területén legalább 

egy éve bejegyzett, vagy működését Mórahalom területén kifejtő – nem 

haszonszerzési célból, vagy politikai, vallási megfontolásból létrehozott – 
társadalmi szervezetek (egyesületek, alapítványok), valamint jogi személyi-
séggel nem rendelkező társadalmi szerveződések (klub, kör, szakkör, egyéb). 

III. A támogatás formája:
A támogatás egyszeri, vissza nem térítendő pénzbeli támogatás, melyet 

a pályázó 2014. április 1. és 2014. december 31. között keletkező műkö-
dési, és ugyanezen időszakban a működéshez kapcsolódó tárgyi eszközök 
beszerzési, illetve programok, rendezvények költségeihez használhat fel. A 
pályázatban kizárólag a fenti időszakra vonatkozó számlák számolhatók 
el. A támogatás önmagában nem lehet a működés kizárólagos forrása.

Pályázati adatlap letölthető a www.morahalom.hu weboldalról, valamint 
személyesen igényelhető a Masáné Volford Anikótól Mórahalom Város Pol-
gármesteri Hivatalában (6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. II. emelet 3.)

A pályázat benyújtásának határideje: 2014. május 31.
 
A pályázatokat Mórahalom város Képviselő-testülete Pénzügyi és Város-

fejlesztési Bizottsága legkésőbb 2014. június 30-ig elbírálja.
A megállapított támogatási összegre vonatkozóan az önkormányzat tá-

mogatási szerződést köt a támogatott civil szervezettel. A társadalmi szer-
vezeteknek csak a 2013. évi támogatások elszámolása után lesz lehetőségük 
a 2013. évre vonatkozóan is pályázat benyújtására. A 2014-ben kapott 
támogatást 2014. december 31-ig fel kell használni, a felhasználással történő 
elszámolás határideje: 2015. január 31.

www.facebook.com/nogradizoltanmorahalom
Politikus máskéPPen. Gondolatok családról, munkáról, hitvallásról.

Az EgyEnlő Bánásmód HAtóság ingyEnEs ügyfélfogAdásA
mórahalom Aranyszöm Rendezvényházban (Röszkei út 1.) 
2014. május 29-én csütörtökön 11–15 óra között. 

Ha Önt hátrányos megkülönböztetés érte a munka világában, szolgáltatások területén stb.,  
keresse dr. Kiss Évát a helyszínen, illetve a  06 (30) 2752 520 telefonon!

Email: kissevadr@invitel.hu
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biztonságos közlekedés, turisztikai vonzerő, sPortosabb életmód

szerb-magyar együttműködésben  
épül a kerékpárút

Sajtótájékoztatóval egybekötött projektrendezvényt tartott 
partnereinek Mórahalom Városi Önkormányzat a röszke felé 
folytatódó kerékpárút beruházással kapcsolatban 2014. ápri-
lis 11-én. A határon átnyúló projekt keretében megvalósuló 
útszakasz kezdő pontjánál találkoztak egymással a szerb és 
a magyar résztvevők, akik megtárgyalták a projekt aktuális 
teendőit.

Mórahalom Városi Önkormány-
zat kerékpárutat épít a Mórahalom 
Nagyszéksósi Iskolától a röszkei 
autópálya felüljáróig, összesen 4,34 
km hosszan. A projekt a Magyaror-
szág–Szerbia IPA Határon Átnyúló 
Együttműködési Program keretében 

valósul meg, melyben szerb partne-
rekkel működik együtt az Önkor-
mányzat, külföldi partner az Újvi-
déki Közlekedésfejlesztési Vállalat. 

A kerékpárút építés kivitelezését a 
Strabag Általános Építő Kft. nyerte 
meg, akik a rendezvény ideje alatt is 

javában dolgoztak az út mentén. A 
kerékpárút nyomvonala már jól lát-
hatóan kirajzolódik, hiszen az épít-
kezés márciusban kezdetét vette, s a 
gépek azóta is dolgoznak azon, hogy 
május végére elkészüljön a nemzet-
közi jelentőségű kerékpárút. A szerb 
partnerek először jártak a területen, 
s megelégedéssel vették tudomásul, 
hogy rendben haladnak a kerékpárút 
építési munkálatai. Jelenleg az út-
szakasz tömörítése, alapozása zajlik, 
valamint a Móraép Kft. a kerítések 
áthelyezését végzi.

A kerékpárút több tekintetben ki-
emelten fontos Mórahalomnak: egy-
részről egy nemzetközi kerékpárútvo-
nalhoz kapcsolódik a város a projekt 
megvalósításával. A mintegy 207 mil-
lió forintból létrejövő kerékpárút az 
Európát teljes egészében átszelő, Ma-
gyarországon a Duna és a Tisza men-
tén haladó, úgynevezett EUROVELO 
útszakasz része lesz, melynek célja, 
hogy az egész kontinenst összekötő ke-
rékpárút hálózat épüljön. Így Móraha-
lom abban a szerencsés helyzetben van, 
hogy csatlakozhat a kezdeményezéshez 
és felkerülhet a nemzetközi kerékpáros 
térképre is. Másrészről az út turisztikai 

szemszögből is jelentős, hiszen olyan 
kiemelt természeti értékek mentén 
halad, mint a Nagyszéksós-tó, Bivaly-
rezervátum, Kancsal-tó, melyeket így 
már két keréken is biztonságosan meg-
közelíthetnek a kirándulni vágyók. 

Dobó Zoltán projektmenedzser el-
mondta, az út május végéig elkészül, s 
a nyári főszezonban már használatba is 
veheti a lakosság és a turisták. A szerb 
és a magyar partnerek közös célja, hogy 
Szerbiában tovább folytatódhasson a 
kerékpárút nyomvonala egy hasonló 
projekt keretében a későbbiekben.

mórahalmi elemek a csongrád 
megyei értéktárban

két mórahalmi érték, a Nagyszéksósi Bivaly-rezervátum és a 
homokháti Sokadalom is felvételt nyert a Csongrád Megyei 
Értéktárba – elismerve ezzel, hogy településünk ezen értékei 
Csongrád megyében egyedülállóak.

A különböző értéktárakban azo-
kat az elemeket gyűjtik, melyek 
a magyarságra jellemző szellemi, 
anyagi, természeti vagy közösségi 
értékkel rendelkeznek, az adott 
szinten. Az értéktárak csúcsán a 
Hungarikumok listája szerepel, 
amelybe olyan elemek kerülhet-
nek be, amik ránk, magyarokra 
jellemzőek, külföldieknek a ma-
gyarokat juttatják eszébe. Ilyenek 
például Puskás Ferenc életműve, a 
pálinka, a szikvíz. Annak eldönté-
se, hogy mi kerülhet bele az egyes 

értéktárakba, az adott értéktár 
bizottságának feladata. Mórahal-
mon is működik Települési Érték-
tár Bizottság, mely folyamatosan 
dolgozik azon, hogy helyi értéke-
inket elsősorban itt helyben elis-
merjük és megismerjük, majd az 
arra érdemeseket magasabb szintre 
is eljuttassuk. 

Ennek eredményeként került most 
be a Csongrád Megyei Értéktárba 
ez a két mórahalmi elem, amik-
re büszkék lehetünk. Olyannyira, 
hogy a Csongrád Megyei Értéktár 

a Nagyszéksósi Bivaly-rezervátumot 
tovább szándékozik terjeszteni, ezáltal 

akár a Nemzeti Értéktár elemei közé 
is bekerülhet.

siker – avagy mi szükséges  
egy első díjhoz

Az Alapfokú Művészeti iskola hangszeres „szakosztálya” a 
2013-14-s tanévet is sikerek halmozásával kezdte!

Még 2013 novemberében az általunk 
szervezett Megyei Rézfúvós Verse-
nyen 9 kisgyermek indult és szinte 
mindannyian az élen végeztek. A 
2014-es év sem folytatódott máshogy! 

Januárban Mórahalmon megrende-
zett Összművészeti Fesztiválon Masa 
Kristóf (solo) Talmácsi Bori és Márki 
Noémi (négykezes) ezüst, Tanács Ábel 
(tenorkürt) és Ábrahám Mátyás (kla-
rinét) arany minősítést kaptak. Ők 
ketten szerepeltek a gálán is.

Februárban Szabadkán a Femus ál-
tal rendezett nemzetközi versenyen 
jártunk három növendékünkkel. 
Szécsi Bea harmadik, Domján Blanka 
második (fuvola), Ábrahám Mátyás 
második díjat kaptak az igen szín-
vonalas megmérettetésen.

Március 3-án két tanulónk, Dom-
ján Blanka és Ábrahám Mátyás 
felvételizett a SZTE Vántus István 
Zeneművészeti Szakközépiskolába. 
Mindketten sikeres felvételt nyertek, 
így ott folytatják tanulmányaikat, 
ami azt jelenti, ők életüket a klasszi-
kus zene ápolásának szeretnék szen-
telni. Sok sikert és kitartást ehhez a 
szép, de igen nehéz munkához!

A március igen mozgalmas volt, 
szinte egyik verseny érte a másikat. 
5-én Szentesen Talmácsi Áron és Il-
lés Dávid (trombita) indult a kortárs 
Zenei Napokon, ahol Dávid „kiváló” 
minősítést szerzett.

21-én Deszken a „Marosmenti Fesz-
tiválon” is képviseltettük magunkat. 
Ábrahám Mátyás, Szekeres Eszter (he-
gedű) Tanács Ábel. Eszter harmadik, 
Ábel első helyezést kaptak. (Ebben a 
korcsoportban a 15 résztvevő közül 
két díjat is mi hoztunk el!)

25-én a Makói Megyei Fuvolaverseny 

1. helyezettje Domján Blanka lett.
Április 4-én zongoristáink szereztek 

szép eredményeket Üllésen a Fontos 
Sándor napokon. Talmácsi Luca (solo), 
két négykezes csoport: Márki Noé-
mi–Talmácsi Bori 2. díj és Szekeres 
Anna–Zentai Péter 1. díjat kapott.

Felkészítő tanárok: Berente István-
né, Dobiné Farkas Jácinta, Szűcs Nóra, 
Szalai Krisztián, Vastag István. Zon-
gora-kísérők: Papp Laura, Dobiné 
Farkas Jácinta.

ÉS VaJoN mi iS a Siker TiTka?
…először is …van egy gyermek, aki 
szeretne hangszeren játszani … adjunk 
hozzá egy jól felkészült tanárt, aki fel-
ismeri benne a tehetséget, aki ösztönzi 
arra, hogy vállalja azt a sok plusz időt, 
amit a gyakorlásra kell fordítani…  

Hisz a TV, az internet és nem 
utolsósorban a „közösségi oldalak” 
mind-mind nagy kihívást jelentenek 
a gyermek, a szülő és a tanár részéről 

… nem egyszerű a szorgalmas „mun-
ka”, azaz a gyakorlás mellett dönteni!

Ha ezek mind együtt vannak, meg-
tesszük a kezdő lépéseket: megtanít-
juk a gyermeket a hangszerét kezelni 
… utána következhetnek a darabok, 
amiket úgy kell kigyakorolni, hogy 
„százból százszor” sikerüljön … és 
ha ez mind együtt van – illik a da-
rab a tanulóhoz, és meg is tanulta 
– … jöhet a színpadi „viselkedés” … 
Nem mindegy, hogy a „kis művész” a 

„nagy színpadon” hogyan hajol meg, 
honnan játssza a darabot és még ezer 
apróság, ami felelős a „jól megkom-
ponált” előadás sikeréért!

Természetesen a tanszaki „Kis 
hangversenyek” és különböző sze-
replési lehetőségek is hozzájárulnak 
ahhoz, hogy gyermek minél bizton-
ságosabban érezze magát szereplés 
közben!

A jó hangszerválasztás is nagyon 
lényeges. Ehhez nagy segítséget ad az 
évenként megrendezésre kerülő „Ka-
kaó-koncert”, amit Tanácsné Ági néni 
készít elő. Itt lehetőség nyílik, hogy 
az óvodások megismerkedhessenek 
az összes hangszerrel.

roTary-Val a klauzál TÉreN
Végül, de nem utolsósorban sze-

retnék említést tenni a Rotary által 
szervezett április 12-ei szegedi Klau-
zál téri szereplésünkről. Fél órában 
mutathatta be iskolánk tehetséges 
tanulóit. Ezen a rendezvényen fel-
léptek: Zagyva Rebeka és Balogh Babett 
(szintetizátor), Talmácsi Áron és Il-
lés Dávid (trombita), Szekeres Anna, 
Márki Noémi, Talmácsi Bori és Zen-
tai Péter ( zongora), Domján Blanka 
(fuvola) Ábrahám Mátyás (klarinét).

Azt gondolom, igazán sok szép 
szerepléssel és eredménnyel büsz-
kélkedhet az Alapfokú Művészeti 
Iskola! S mindezekkel „öregbíti” a 
város hírnevét!

Dobi Jánosné

szálloda épül  
a régi hivatal helyén

folytatás az első oldalról
A gyógyszolgáltatások alternatív gyógymódok-
kal történő kiegészítésével az eddigi, betegigé-
nyekhez igazodó, problémaspecifikus vendég- 
és betegellátás bővítését kívánják elérni. 

A projekt keretében megépítésre kerülő szál-
loda alkalmas versenyképes áron magas minő-
ségi szolgáltatások mellett egészségügyi terápiás 
programokat kínálni, amelyek a terápiák időtar-
tama miatt prognosztizálják a 4-5 napos vagy 
az azt meghaladó tartózkodási időt. Az épü-
let fűtését termálenergia-rendszer segítségével 
biztosítják, amely nagymértékben hozzájárul a 
gazdaságos működési feltételek kialakításához.

Az április 8-án megtartott sajtótájékoztatón 
Nógrádi Zoltán polgármester elmondta, hogy 8 
évesen lépett be először a mórahalmi Városháza 
régi épületébe, de nem gondolta volna, hogy ő 
fogja lebontatni. Hozzáfűzte, hogy az új Medical 
Wellness Szálloda 11 munkahelyet fog teremteni. 

Berta Zsolt, a Móra-Art Kulturális Kft. ügy-
vezető igazgatója elmondta, hogy a nyitás 
2015 januárjában várható. Hozzátette, hogy 
a projekt összköltsége 709 millió 700 ezer fo-
rint, az összeg 70 százaléka uniós támogatás. 
A Móra-Art Kulturális Kft. 496 millió 790 
ezer forint összegű, vissza nem térítendő tá-
mogatást nyert el. 

már szolgálatba is állt

új mentőautó 
mórahalmon

Április 28-án adták át hivatalosan a mórahalmi mentő-
állomás részére az új, modern és jól felszerelt mentőau-
tót, ami egyszerre jelenti és jelképezi a biztonságot és a 
korszerű mentést a térségben élők számára. 

Az átadáson Csányi László alpolgármester örömmel álla-
pította meg, hogy a tetszetős új mentőautó valóban a leg-
modernebb mentéstechnikai eszközökkel lett felszerelve.

Az Új Széchenyi Terv Társadalmi Infrastruktúra Ope-
ratív Program „Sürgősségi ellátás fejlesztése – mentés” 
című kiemelt projekt keretében Mórahalom Mentőállo-
más egy új, Mercedes Sprinter típusú mentőgépkocsival 
gyarapodott, mely mind mentéstechnikai, mint műszaki 
színvonalát tekintve korunk kiemelt felszereltségével 
rendelkezik. Korszerű mentés, biztonságosan.

Az április 28-ai átadáson jelen voltak a környéki ön-
kormányzatok és a társszervek képviselői is. Az új 
mentőgépkocsi a 490.000 km-t futott Ford típust váltja le.
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móra ferenc általános iskola hírei 

áprilisi szemezgető 
áprilisi szemezgetőnkben 
az iskola háza táján ebben 
a hónapban zajlott esemé-
nyekből szeretnénk ízelí-
tőt adni. Legújabb híre-
inkhez jó „szemezgetést” 
kívánunk!

•	 Április 7-én Csólyospáloson vettek 
részt iskolánk tanulói az alsósok 
számára rendezett matematika 
versenyen. A kimagasló egyéni 
helyezések mellett csapatverseny-
ben is megszerezték az első helyért 
járó kupát.
Szép eredményeket értek el tanuló-
ink (Bertha Boglárka, Vass Roxana, 
Tóth Csillag, Aradi Nikol és Kiss No-
émi) a Makói Magán Zeneiskola 
által szervezett rajzpályázaton. 
Az üllési iskola hagyományos Fon-
tos-napi versenyén megrendezett 
rajzversenyről (csendélet és mese-
illusztráció kategóriában) is szép 
eredményekkel tértek haza tanu-
lóink (Gubicz Kata, Szalma Nóra 
és Kiss Noémi).

•	 Iskolánk minden tanulója és dol-
gozója nagy lelkesedéssel készült a 
Móra-gálára, melyet április 11-én 
tartottunk az Aranyszöm Ren-
dezvényházban (a rendezvényről 
Hétszínvirág című írásunkban ol-
vashatnak). A gála bevételéből az 
iskola udvarát és belső tereit fogjuk 

kényelmesebbé és csinosabbá ten-
ni. Köszönjük a támogatást!

•	 Április 15-én Budapestre, az Or-
szágos Széchényi Könyvtárba 
látogatott el az 5.b osztály. Itt 
megnézték a Kölcsey-emlékkiál-
lítást, a térképtárat és a különleges 
könyvliftet is működés közben. A 
könyvtárlátogatás után a fizika 
titkaiba is betekintést nyerhettek 
a gyerekek a Csodák Palotájában.

•	 Iskolánk április 14-16. között 
rendezte meg a hagyományos 
Móra-hetet, melyen ismét színes 
programok vártak tanítványa-
inkra. A kínálatban többek kö-
zött akadályverseny, vetélkedők, 
Móraton futás, főzés, alkotóház és 
iskolatörténeti kiállítás szerepelt.

•	 Április 23-án a TÁMOP 3.1.6-os 
„Együtt EGY Minőség” című pá-
lyázati program záró konferenciá-
jára került sor intézményünkben. 
A rendezvényen nem csak a peda-
gógusok, hanem a gyerekek képvi-
selői is tanultak újakat, mediációs 
tréningen vehettek részt.

•	 Április 25-én zárult a nyolcadiko-
sok felvételi eljárása. A napokban 
minden érintett kézhez kapja a 
felvételi értesítőjét.

•	 Április 26-án immáron 18. alka-
lommal rendezte meg iskolánk az 
alsósok megyei helyesírási verse-
nyét. A versenyen a járási döntők 

legsikeresebben szereplő 66 kisdi-
ákja vett részt.

•	 Április 28-30. között került sor a 
leendő első osztályosok általános 
iskolai beiratkozására. 

•	 Április 28-29-én tartottuk a tava-
szi hulladékgyűjtést. 

•	 Végzős középiskolásaink április 
30-án 15 órakor búcsúztak isko-
lánktól.

hétszínvirág–hétszínvarázs

Aki volt olyan szerencsés, hogy 
láthatta április 11-én iskolánk ta-
nulóinak sokszínű gálaműsorát az 

Aranyszöm Rendezvényház szín-
háztermében, biztosan nem felejti el 
egyhamar.

Amikor Szécsiné Kati kolléganőm-
mel azon „ötleteltünk”, hogyan 
legyen a sorrend, a műsorszámok 

között milyen összekötő szöveg 
hangozzék el, ami rövid, de lénye-
ges gondolatokat közöl, még eszem-
be se jutott, hogy számomra milyen 
gyönyörű lesz ez a sokszínű virág.

A pedagóguspályámon ez már a 
39. tanév. Ennyi év alatt többször 
szerepeltek tanítványaim, akiket 
felkészítettem, akikért izgultam. 
Mennyire boldog voltam, mikor a 
saját gyermekeimet, Danit és Zsófit 
láttam a színpadon. 

De milyen nagy öröm, mikor 
a nagyszülő az unokáját nézheti a 
színvonalas műsorban!

Igen. Szerencsés nagymama, Mami 
vagyok. Az 1.b osztály tanulói közt 
ott volt Csenge, a kisunokám, aki 
verset mondott, énekelt a kis társa-
ival. Aki a függöny mögött izguló, 
könnyeit törülgető Mamijához hátra-
hátranézett, odamosolygott.

Ezért volt számomra gyönyörű ez a 
sokszínű virág.

Mócsán Mária Zita

7mérFöldes csizmában heted7 
határon át – lóugrásban

A tavasz az iskolások számára nem-
csak a természet megújulásának 
időszaka, hanem kemény verseny-
szezon. A klasszikus tanulmányi 
versenyeken kívül ma már egyre 

több olyan vetélkedő is van, mely 
a különböző ismeretek elmélyítése 
mellett a gyerekeknek a játék örömét 
is szeretné megadni. Ilyen megmé-
rettetés az Országos Mesevetélkedő, 

mely április 14-én érkezett el me-
gyei döntőjéhez. A régióban induló 
102 csapat közül végül hét került 
be a szegedi fordulóba; térségünket, 
Sáricz Nóra vezetésével, a Móra Fe-
renc Általános Iskola 4.a osztályos 
csapata képviselte. 

A döntősöket a Szent-Györgyi 
Albert Agora látta vendégül, ahova 
gyerekeink már szinte hazajárnak. 
Most mégis nagyon elfogódottan 
léptünk be a kapun, hiába mon-
dogattuk, hogy nem kell izgulni, a 
felelősség terhe mázsás súllyal nehe-
zedett gyerekre, tanítóra egyaránt.

Horváth Tibor szervező, minden-
ki Tibi bácsija, szokásos lelkese-
désével nyitotta meg a versenyt, 
záporoztak a kérdések, s a részt-
vevők hihetetlen gyorsasággal, 
magabiztosan válaszoltak. Az első 
félidőben egy pont lemaradással a 
második helyen állt csapatunk, a 
4muskétás, így hát bizakodva vár-

tuk a folytatást. Ekkor azonban egy 
olyan feladat következett, melyhez 
némi jártasságra lett volna szükség 
a sakklépések területén. Mivel csak 
egy csapat jelezte, hogy érti az inst-
rukciót, Tibi bácsi kimerítő ma-
gyarázatba kezdett, hogy hogyan 
is kell nekifogni a megoldásnak. 
Ezekben a percekben a verseny 
jobbára egy magyar-,  vagy még 
inkább egy sakkórához hasonlí-
tott, de gyerekeink nem adták fel, 
rendületlenül keresgéltek, hátha 
kijutnak a betűlabirintusból. A fi-
náléban végképp Fortuna vette át 
a főszerepet, a csapatok tippeléssel 
válaszoltak a kérdésekre, ki-ki sze-
rencséjét áldhatta vagy átkozhatta.

Csapatunk végül a negyedik he-
lyen zárt, muskétásaink derekasan 
küzdöttek, és tanulságul és útmu-
tatásul csak azt üzenhetik a jövő évi 
bajnoknak, amivel az egyik zsűritag 
is zárta a versenyt: „Gyerekek, ideje 
megtanulni sakkozni!”

A 4muskétás csapat tagjai: Hörömpő Gerda, Zentai Péter, Császár Dorka, 
Hussein Míra Rana. Felkészítő tanítójuk: Sáricz Nóra.

ovi hírek

ismerkedés az 
iskolai élettel

hamarosan elérkezik a nagy-
csoportosok, a leendő elsősök 
egyik nagy eseménye, az óvodai 
ballagás – melyre május 31-én és 
június 1-jén kerül sor –, ezt kö-
vetően pedig szeptemberben 
kezdődik az iSkoLáBA járás. 

A gyerekkel gyakran beszélgetünk az is-
koláról, és ők is egyre többet emlegetik 
egymás között, elképzelik, hogy milyen 
is lesz oda járni. De, hogy ne csak be-
szélgessünk, hanem megtapasztaljuk, 
ellátogattunk, illetve meghívást kap-
tunk, mind az állami, mind az egyházi 
iskolába.

A nyílt napok egy részére a gyermekek 
szüleikkel együtt, míg a másik részére 
az óvodapedagógusok kíséretében láto-
gattak el. A programok alatt bemutató 
órán jártunk, kézműveskedtünk, mesé-
be szőtt interaktív játékot játszottunk, 

énekeltünk, mondókáztunk, memória-
kártyáztunk, ám ezt sem hagyományos 
módon, hanem az igen érdekes interaktív 
táblán. A Noé bárkája témahéten belül 
a madarakkal is ismerkedtünk: egy fej-
lesztő mozgásos játékon keresztül gólyák 
lehettünk: kukacot fűztünk, csipeszfo-
gót játszottunk, Gryllus Vilmos: Har-
kály kopog című zenéjére menekültek 
a kukacok… 

Az elmúlt időszakban ezeken az érde-
kes és izgalmas programokon jártunk. 
Az óvodából-iskolába történő átmenet 
nem könnyű, de ezek a programok ki-
váló alkalmat adnak az iskola és a peda-
gógusok iránti pozitív érzelmi viszony 
kialakításához. 

Az egyházi és az állami iskola is szíve-
sen fogadott bennünket. Köszönjük a 
lehetőségeket a Móra Ferenc Általános 
Művelődési Központnak és a Szent Imre 
Katolikus Általános Iskolának.

A ballagást megelőzik az Anyák napi és évzáró ünnepségek, melyre a csoportok nagy 
szeretettel készülnek. Az Anyák napi-évzáró műsorok időpontjai:

Katica csoport Május 7-én 16.00-tól
Margaréta csoport Május 7-én 17.30-tól
Micimackó csoport Május 15-én 16.00-tól
Napsugár csoport Május 16-án 16.00-tól
Méhecske csoport Május 23-án 16.00-tól

élményekkel teli 
bűnmegelőzési tábor
Mórahalom Városi Önkormányzat 
„Bűnmegelőzés, Élmény, pedagó-
gia” címmel táborokat szervez ál-
talános iskolás és kö-
zépiskolás gyermekek 
számára. A táborokat 
egy TÁMOP-pályázat 
segítségével finanszí-
rozzuk.

Április hónapban két 
alkalommal vehettek 
részt a mórahalmi gye-
rekek bűnmegelőzési 
táborokban, ezeket a 
Szegedi Vadasparkban 
tartottuk meg. Ilyen 
alkalmak esetén nem 
elsősorban a tanulásé a 
főszerep, hanem játé-
kos formában a gyer-
mekek bűnmegelőzési 
információkhoz jut-
hatnak. Szakemberek 
bemutatják számuk-

ra, hogyan kerüljék el az áldozattá 
válást, illetve veszélyhelyzetekben 
milyen teendőik vannak.

hangversenyeztek 
a kis zenészek

Március 27-én a Mórahalmi Alapfokú Művészeti iskola 
tartott hangversenyt az Aranyszöm rendezvényházban, 
amikor a zongora és fúvós tanszak növendékei adtak 
számot tudásukról.

 

A zongora és a fúvós tanszak 
közös hangversenyén 31 diák lé-
pett fel. Papp Laura zongoristái 
közül nemcsak Mórahalomról, 
hanem Röszkéről is érkeztek az 
eseményre. A fúvóstanszakról ösz-
szesen tízen léptek fel, legtöbbjük 
furulyázott, de az előadók között 
találhattunk klarinétost, illetve 
szaxofonost is, akik leginkább a 
barokk, a klasszikus és a roman-
tikus érából válogatták össze re-
pertoárjukat. Szávin Márk László 
klarinéttanár elmondta, hogy 
abban rejlik a fúvós hangszerek 
különlegessége, hogy a levegő ter-
mészetes használatából kifolyólag 
ezek a zeneszerszámok állnak a 

legközelebb az éneklés-
hez. Hozzátette, hogy 
a furulyázást már 6-7 
évesen el lehet kezde-
ni, ám a komolyabb 
fúvóshangszereket csak 
3. és 4. osztályos kortól 
ajánlja, mivel azokhoz 
nagy tüdő-igénybevétel 
és nagy kézmunkabírás 
szükséges. 

Papp Laura zenepedagógus 
növendékei főként első osztá-
lyosokból állnak, és szerinte 
ezek a hangversenyek a gyere-
keknek hasznos motivációként 
szolgálnak. „A zongora felrepít-
het az égbe, énekelni lehet vele” 
– mondta. Mi sem bizonyítja 
jobban, hogy a két hangszer 
mennyire „együttjátszható”, 
mint az, hogy a rendezvény vé-
gén Szávin Márk és Papp Laura 
együtt zenéltek, s már csak a kö-
zönség reakciójából leszűrve is 
elmondható, hogy „az emberiség 
boldogabb lesz, ha megtanul a 
zenével méltóképpen élni” (Ko-
dály Zoltán).



8 9www.morahalom.hu www.monitorpress.eu

KöszöntjüK az újszülött mórahalmi babáKat!

Nyári SebestyénCsamangó Kristóf

elHuNyTak
•	 szűcs mátyásné szécsi ilona, 85 év  

(röszkei út 16.)
•	 Bodor Ferenc imre, 77 év (szántó u. 36.)
•	 Pintér szilveszter, 95 év (vi. kerület 108.)
•	dobó szilveszter, 61 év (szegedi út 1.)
•	hunyicska sándorné somodi Gizella, 82 év 

(nyár u. 34. )
•	 Bózsó istvánné kisguczi rozália, 82 év (v. 

kerület 93.)
•	hegedűs istván, 77 év (Bástya sor 7.)

Nyugodjanak békében!

SzüleTÉSi króNika
•	 Csordás Anitának és Csamangó 

Mihálynak Kristóf nevű gyermeke 
született. 

Jó egészséget!

HázaSSágköTÉS
•	 Sévity Zorán és Papp Ditta  

házasságot kötöttek 

Sok boldogságot!

Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni városunk újszülött lakosait. Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek fényképet gyermekeikről a media@morahalom.hu címre!

óvodába  
hívogató

Április 11-én „Ovis leszek” címmel 
Kosztyu Gyuláné óvodavezető tartott 
előadást a leendő kis óvodás gyerme-
kek szüleinek a Védőnői Szolgálatnál. 
A programra az anyukák, apukák gyer-
mekeikkel érkeztek, akik közben már 
el is kezdték az ismerkedést egymással. 
A találkozón az óvodai beíratásról, az 
ovis életről és egyéb aktuális kérdésekről 
esett szó.

jön a segítség: itt az elsősegély tanFolyam!
elindult az első elsősegélynyújtó tanfolyam Mórahalmon. A 
következő 5 hét minden szerdáján a Gyerekházban gyűlik össze 
azon kisgyermekes szülők 10 fős csapata, akik részt vesznek 
az oktatáson. 

A Móra-Vitál Kft. és az Egészséges 
Mórahalomért Közalapítvány közö-
sen szervezte meg az első elsősegély 
tanfolyamot kisgyermekes szülők 
számára, illetve olyan apukáknak, 
anyukáknak, akik a gyermekvállalás 
előtt állnak. Az első turnus 2014. 
április 2-án indult, a csoport 10 fő-
ből áll, és 5 alkalommal tartják az 
órákat. A képzést két oktató tartja, 
Dr. Pécsy Balázs mellkassebész, va-

lamint Dr. Forgács Erika, aki Móra-
halmon a gyerekgyógyászati ellátást 
biztosítja a kicsik számára. A kép-
zést két részre osztották. Az első két 
órát Dr. Pécsy Balázs tartja sebészeti 
betegség, sebellátás, fulladás, illet-
ve újraélesztés témában, bábukon 
mutatja majd be a közönségnek a 
kötözési, idegentest-eltávolítási, 
illetve újraélesztési technikákat. A 
soron következő 3 alkalommal pe-

dig Dr. Forgács Erika osztja meg a 
fontos tudnivalókat belgyógyászati 
szempontból.

Bobár Gabriella, a Móra-Vitál Kft. 
ügyvezető igazgatója elmondta, hogy 
ez a felvilágosítás azért fontos, mert 
a szülők keveset tudnak arról, hogy 
mit kell tenniük, ha a gyermekeknél 
egészségkárosodás, sérülés, vagy bel-
gyógyászati betegség lép fel. A tan-
folyamon megtanulhatják a résztve-
vők, hogy mik azok a beavatkozások, 
amelyeket otthon is el tudnak, illetve 
el is kell végezniük. Továbbá hozzá-
tette, hogy már a második tanfolyam 
létszáma is kialakult, viszont ha lesz 

még érdeklődés a szülők, nagyszü-
lők részéről, akkor indítanak további 
kurzusokat is. A tanfolyamon bárki 
részt vehet, aki úgy érzi, fontos szá-
mára, hogy elsajátítsa a kisgyerme-
keknek történő elsősegélynyújtással 
kapcsolatos ismereteket.

A tanfolyam díja 5.000 Ft/fő. A 
befolyt összeget az Egészséges Mó-
rahalomért Közalapítvány kapja, 
amelyből egy dermatoszkópot fognak 
venni, ezzel is segítve a bőrgyógyászati 
szakrendelést. Részletekért, további 
információért a Móra-Vitál Kft. hon-
lapján, illetve a védőnői szolgálatnál 
lehet érdeklődni. 

nyílt nap a napsugár Fejlesztő házban
Április 17-én került megren-
dezésre a Napsugár Fejlesztő 
Ház Fogyatékkal Élők Nap-
pali Intézményében a Nyílt 
Nap elnevezésű program. A 
Nyílt Napra látogatók között 
voltak ismeretlen és ismerős 
arcok. Sok olyan szülő is ellá-
togatott a programra, akinek 
gyermeke intézményünkbe 
jár.

Az egész napos műsor kö-
tött, kötetlen és kulturális 
elemekből tevődött össze. 

A Nyílt Nap keretében Sár-
közi Szabolcs orral festő moz-
gásfogyatékossággal élő fiatal 
alkotásaiból készült megnyitót 
követően az ellátottak kis mű-

sorát láthatták a vendégek. Be-
széltünk az intézményben fo-
lyó szakmai munkáról, majd 
húsvéti kézműves foglalkozás 
vette kezdetét. Az ebédet kö-
vetően vendégeinket közös 
fürdőzésre invitáltuk. 

A Nyílt Nap lehetőséget 
nyújtott mind intézmé-
nyünk bemutatására, mind 
egy önfeledt nap eltöltésére.

Köszönjük a Nyílt Nap meg-
valósulását támogatóinak: Szt. 
Erzsébet Mórahalmi Gyógy-
fürdő, Tündérkert Trading 
Kft. Mórahalom, Varga Pék-
ség Kft. Mórahalom.

Czékus Ella  
intézményvezető 13 ezertől a 9 millió könyvig

kisdiákok  
a nagykönyvtárban

Lezárult a „kulturális kincsvadászat közösen” című 
pályázat, mely során a Móra Ferenc általános isko-
la, Szakképző iskola és kollégium ötödik osztályos 
tanulói könyvtár-látogatási órákon vehettek részt. 
ezeknek az alkalmaknak az volt a célja, hogy a diákok 
magabiztosan mozogjanak a könyvtárak világában, 
és megtanulják a különböző bibliotékák közötti kü-
lönbségeket.

A mórahalmi Tóth Menyhért 
Városi Könyvtárban három 
könyvtárhasználati foglalko-
záson vettek részt a diákok, 
ahol azokat az alapvető hasz-
nos információkat tanulták 
meg, amelyeket bárhol alkal-
mazni tudnak. Ezután Szege-
den, a Somogyi Károly Városi 
és Megyei Könyvtárban egy 
könyvtárvezetés várt rájuk, 
amelynek végén a tanultakról 
egy interaktív tábla segítségé-
vel számot adhattak. Az utolsó 

állomásként Pestre, az Országos 
Széchényi Könyvtárba utaztak 
a gyerkőcök és kísérőik. 

Az országos könyvtárban tett 
látogatás igazán nagy élmény 
volt a könyvre éhezők számá-
ra, hiszen olyan vívmányokat 
és dokumentumokat láttak, 
amelyekről még csak nem is 
hallottak. Beavatták a gyere-
keket a könyvtár történetébe, 
abba, hogyan duzzadhatott a 
kezdeti 13 ezer könyv 9 milli-
óvá, vagy hogy mi az a köteles 

példány. Megtudhatták, hogy 
milyen különleges gyűjtemé-
nyek találhatóak az Országos 
Széchényi Könyvtárban, ame-
lyek közül a Térképtárba be 
is mehettek. A két csoportra 
osztott diáksereg olyan térké-
pet láthatott Bécsről, ahová 
még az embereket is beraj-
zolták. Megnézték a Kölcsey 
régi könyvtárából származó 
könyveket. Megtanulták, ho-
gyan használhatják tanulás-
hoz otthonról is a katalógust. 
Elárulták a csoportok vezetői, 
hogy a legnehezebb könyv, 
ami a könyvtárban megta-
lálható 26 kiló, de azt sosem 
gondolták volna a gyerkőcök, 
hogy megnézhetik az ország 
legkisebb könyvét, amely 6x7 
milliméteres. Viszont ami a 
kíváncsiskodó ifjonchadnak 
a legjobban elnyerte a tet-
szését, az a gyorslift, ami 44 
ezer négyzetméteren, 8 szin-
ten közlekedik és szállítja a 
könyveket a kölcsönözni vá-
gyóknak. 

Szécsiné Szécsi Katalin ta-
nárnő a könyvtárlátogatók 
minden állomásánál jelen 
volt. Elmondta, hogy a gye-
rekek értékes információkhoz 
juthattak hozzá, és mindig ér-
deklődők és kíváncsiak voltak. 
„Öröm volt látni, hogy a kiál-
lítótermeket is megnézhették, 
és nagyon büszkék vagyunk a 
gyerekekre, mert ügyesen vet-
ték az akadályokat.” 

a móra-NeT TV adáSaiT a köVeTkező 
időpoNTokbaN láTHaTJák:

kedd 18.00   
Szerda (kedd ismétlése) 17.00  

péntek 18.00   
Szombat (péntek ismétlése) 17.00  

Vasárnap (kedd és péntek ismétlése) 14.00

A hiteles tájékoztatásért!

együtt a minőségi oktatásért
április 23-án rendezték meg az „együtt egy Minőség” pro-
jektzáró rendezvényének szakmai előadássorozatát. A Móra 
Ferenc általános iskola, Szakképző iskola és kollégium és 
az oDÚ korai Fejlesztő központ együtt indult a 40 milliós 
keretösszegű pályázaton.

Ez a projekt nagymértékben arról 
szólt, hogy hogyan készülhetnek 
fel az általános iskolai és az óvo-
dai pedagógusok a sajátos nevelési 
igényű (SNI) gyermekek befoga-
dására az oktatási intézmények-
be. Ennek érdekében a Csongrád 
Megyei Pedagógiai Szakszolgálat 
Mórahalmi Tagintézményének 
munkatársai képzéseket szervez-
tek. A programok között szerepelt 
többek között egy szakmai körök-
ben zajló kerekasztal-beszélgetés, 
amely során az érintett szakembe-
rek, a különböző ágazatok jeles 
képviselői ültek le egymással és 
beszélgettek arról, hogy hogyan 
lehet az SNI-s gyermekek minél 

szélesebb körű segítését biztosí-
tani, akár a családvédelem, akár 
a gyermekjólét, akár a védőnői 
szolgálat részéről. Megalakult a 
Fejlesztő Pedagógusok Munka-
közössége járási szinten, ahol a 
tanulók fejlesztésével foglalkozó 
szakemberek időről időre talál-
kozhatnak, és megvitathatják 
egymással a hétköznapi problé-
mákat, gondokat.

Uniós, illetve társadalmi szintű 
elvárás, hogy az iskolák befoga-
dókká váljanak az SNI-s, illetve 
a beilleszkedési, magatartási ne-
hézségekkel küzdő gyermekek 
számára. Ebben viszont a diákok, 
a szülők és a tanárok nem kaptak 

segítséget. Az egyetemek, főisko-
lák még nincsenek felkészülve a 
hallgatók befogadására. 

Az április 23-án megrendezett 
rendezvénysorozat a gyógypeda-
gógiának, illetve a pedagógiának 
azon területét érintette, amely 
leginkább a közösségek építésére, 
a közösségben való helyes maga-
tartások felvételére, az ösztönző 
tevékenységekre, illetve újabb 
módszerekre, eljárásokra tanítot-
ta a hallgatóságot. Ezen a napon a 
hatodikos és hetedikes diákok egy 
gyermekmediációs képzésen vettek 
részt annak érdekében, hogy a fel-
merülő konfliktusokat a gyerekek 
saját erőből is meg tudják oldani. 
Továbbá egy rajzversenyt is hirdet-
tek, amelynek díjkiosztóját a sajá-
tos nevelési igényű gyermekeknek 
szóló gálaműsorral együtt a délután 
folyamán az Aranyszöm Rendez-
vényházban bonyolították le. 



10 11www.morahalom.hu www.monitorpress.eu

hiT-ÉLeT

húsvéti készülődés

A húsvét előtti utolsó tanítási napon 
iskolánk tanulóival a közelgő ünnep-
re készültünk. Reggel gyerekmisén 
vettünk részt, melyen Balázs atya 
Jézus keresztre feszítéséről és a feltá-
madásról beszélgetett a gyerekekkel. 
A dicsőítő gyerekdalokat Doszpod 
Kristóf kísérte gitárral, ezzel emelve 
az ünnepi hangulatot.

A misét követően vendégül láttuk a 
zsombói elsősöket és tanítóikat, hogy 
az adventi kezdeményezést folytat-
va közösen barkácsoljunk. A Városi 
Piac tágas csarnoka adott helyet a 

nyolcvan kisdiáknak, ahol hét állo-
máson alkothattak csodás húsvéti 
ajándékokat. 

Tanító nénik

rendhagyó  
környezetismeret óra
Egy áprilisi délutánon – elfogadva egy 
kedves család meghívását – kerékpár-
ra pattantunk és meg sem álltunk az 
V. kerületig. Bár az időjárás nem volt 
velünk túl kedves, hiszen út közben 
többször is megeredt az eső, a fóliasát-
rak rejtekén meghúzódó titkok csalo-
gattak bennünket. A fehér alagutak-
ban zöld levélszőnyeg fogadott minket, 
de hamarosan fény derült a „szőnyeg” 
titkára. A merészebb felfedezők kíván-
csian ragadták meg a zöld csomókat és 
pillanatokon belül szemünk elé tárult 
sok-sok piros gömböcske. Csillogó 
szemmel ismertünk rá kedvelt zöld-
ségünkre, a retekre. Azonnal meg is 
mostuk és jóízűen ropogtattuk a finom 
csemegét. Kipróbálhattuk kezünk 
ügyességét is, amikor ötösével csomóz-

hattuk össze a zsákmányt. Jutalmunk 
egy-egy csomó retek lett.

A fóliasátrak mellett illatos kiskert 
várt ránk, telis-tele fűszernövények-
kel. Érzékszerveink próbatétele volt 
ez: láttunk, tapintottunk, szagoltunk. 
Élményekkel telítődve indultunk visz-
sza az iskolába. Azonban várt még 
ránk egy meglepetés, a közeli ta-
nyában sokunk kedvencét, egy igazi 
paripát simogathattunk meg. Tenye-
rünkből répával kedveskedtünk neki. 
Végezetül a ládakészítés rejtelmeibe 
is bekukkanthattunk. Igazán jól telt 
a délután, köszönjük szépen a Makra 
és Börcsök családnak.

1.b osztály és tanítóik
Szent Imre Katolikus  

Általános Iskola

jubiláns házasok  
szentmiséje

egyházközségünk már évek óta közös ünnepi szentmisén 
köszönti az adott évben jeles házassági évfordulót ünneplő 
házaspárokat. idén a jubiláns házasok miséjére május 11-én, 
vasárnap a 10 órai szentmisében kerül sor. 

A házasságot a katolikus egyházban 
önálló szentségként kaphatják meg 
az életüket egymás mellett elköte-
lező férfiak és nők. Ez is mutatja, 
mennyire fontos döntésként értéke-
li egyházunk azt az ígéretet, amely 
reményeink szerint örök életre szól. 
Éppen ezért tartjuk fontosnak, hogy 
évről évre megünnepeljük, megkö-
szöntsük és jubiláns áldásban része-
sítsük azokat, akik megőrizték ezt 
a kapcsolatot és kitartottak egymás 
mellett 5, 10, 15 … vagy akár 65, 
70 éven keresztül. Mai világunkban 
különösen fontos értékként felmu-
tatni és példaként állítani az elkö-
teleződésen még gondolkodó vagy 
éppen attól különböző okok miatt 
tartó fiatalok számára ezeket a hosz-
szú éveken, évtizedeken megőrzött 
házasságokat.

A szentmisében az ünneplő párok 
megismétlik az esküvőn elhangzott 
házassági fogadalmukat, a misé-
ző pap megáldja jegygyűrűiket, a 
szertartás végén pedig külön erre az 
alkalomra megfogalmazott jubiláns 
áldást kapnak, melyben arra is kérik 
Istent, hogy további közös életük-
höz erőt, szeretetet és türelmet adjon 
nekik.

Egyházközségünkben az anya-
könyvekből és a házszentelésekkor 
kitöltött kartonokból igyekszünk 
évről évre összegyűjteni az adott 
évben ünneplő házaspárokat, akiket 
külön is meghívunk a szentmisére. 
Előfordul azonban, hogy valakik ki-
maradnak vagy nem ér el hozzájuk a 
meghívó. Őket ezúton is szeretnénk 
meghívni május 11-én a 10 órai ün-
nepi szentmisére! 

Kedves Szülők, Kedves Gyerekek!
Az Arlechino Táncegyesület és a BombaForma Fitness 

Club közös szervezésben
2014. június 31–től 2014. augusztus 1-ig

1 hetes nyári táborokat szervez  
„TÁNC, SPORT, EGÉSZSÉG” elnevezéssel

a mórahalmi Kenyérváróban!

A táborok 1 hetes turnusokban kerülnek 
megrendezésre.

Részletes információ:
Füge Ildikó 06 (70) 371 3575

Trajné Szabados Henrietta 06 (30) 6199 831
Töltsd el hasznosan a szabadidődet velünk!

Sok szeretettel várunk!

húsvéti kézműves 
Foglalkozás

Lelkesedésből és ügyes kezekből nem volt hiány április 16-
án az Aranyszöm rendezvényházban, ahová újabb kézműves 
foglalkozásra invitálták a mórahalmi kisiskolásokat. ezúttal a 
központi téma a tavasz és a húsvéti ünnepkör volt, így a tanítók 
vezetésével zajló kézműveskedésről senki nem térhetett haza 
bárány, nyuszi vagy piros tojás nélkül.

A húsvéthoz közeledve a szervezők 
az alsós tagozatos diákokat várták a 
rendezvényházba. A pedagógusok is 
izgatottan készültek az eseményre: 
miután megvásárolták a szükséges 
alapanyagokat, kartonpapírból ki-
vágták a sablonokat, és elkészítették 
a prototípusokat. A kicsik az év során 
sokféle technikával ismerkedtek meg: 
varrtak, ragasztottak és origamiztak. 
Nem titkoltan hagyományt sze-
retnének teremteni abból, hogy az 
ünnepekhez közeledve a kisisko-

lásokat, óvodásokat vendégségbe 
hívják az Aranyszöm Rendezvény-
házba, hogy egy kis alkotóházzal, 
kézműveskedéssel lepjék meg őket 
– árulta el Márkiné Bóka Zita, az 
Aranyszöm Rendezvényházat üze-
meltető HTV Média Kft. ügyveze-
tő igazgatója. Már februárban, egy 
farsangi alkotóház keretében tar-
tottak egy kézműves foglalkozást, 
majd március 15-e alkalmából az 
óvodapedagógusok barkácsoltak a 
kicsikkel.

PROGRAM ELŐZETES!

 „MÓRAHALOM – Open”
Országos Mazsorett Bajnokság és Nemzetközi Mazsorett 

Verseny 
június 7-én Mórahalmon,  

a Móra Ferenc Általános iskola udvarán!
MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁR 

A RENDEZŐ

„vitál hetek” a 
gyógyFürdőben
Idén április elejétől újraindítottuk 
„Vitál Hetek” elnevezésű kezde-
ményezésünket. A „Vitál Hetek” 
keretében a Szent Erzsébet Móra-
halmi Gyógyfürdőben gyógyulni 
vágyók kedvezményesen vehetik 
igénybe a társadalombiztosítás ál-
tal is támogatott, szakorvos által 
kiírt fürdőgyógyászati kezelése-
ket, pl. gyógymasszázs, medence-
fürdő, vízalatti vízsugármasszázs, 
szénsavas kádkezelés, iszapkezelés, 
vízalatti csoportos gyógytorna, 
súlyfürdő. Minden felvett 15 kezelés 
után betegeink visszakapnak 1.000 
forintot a befizetett önrészből. 

2014 tavaszán új kényeztető ke-
zelésekkel várjuk vendégeinket a 
Kistérségi Egészségügyi Központ 
gyógyászati részlegén. Tavaszi virá-
gok illatát idéző illóolajokkal végzett 
testmasszázs nyújt kellemes felfris-
sülést a kikapcsolódni vágyóknak. 
„Tavaszi zsongás” és „Narancsvirág” 
wellness fantázianéven kereshetik 
szolgáltatásunkat.

A „Vitál Hetekről” és wellness cso-
magjainkról bővebb információt a 
Móra-Vitál Kft. Gyógyászati recepci-
óján és honlapján kaphatnak kedves 
betegeink és vendégeink.

Július 4-én kezdődik a Xi. HO-
MOKHáti SOK aDalOM, 
melynek keretén belül a iii. Bi-
valyfesztivál és az v. Dél-alföldi 
rétesfesztivál várja a kedves lá-
togatókat.

A fesztiváli kavalkád július első hét-
végéjén fesztiválhívogató felvonulás-
sal veszi kezdetét. Ezen a hétvégén 
gulyásleves kóstoló, aratóünnep, 
fúvószenekarok és mazsorettesek 
felvonulása, a III. Bivalyfesztivál, 
borkóstoló, színes gyermekprogra-
mok, a Buborék együttes, Mystery 

Gang élő koncert, Balázs Pali, Kállay 
Saunders András, Janicsák Veca, Rá-
dió 88 diszkó szerepel, a „Kikindai 
betyárokkal” pedig hajnalig tartó 
utcabálon mulathatnak. 

A következő hétvége tervezett prog-
ramjai között réteskészítők minősítő 
versenye, rétesműhely (ahol min-
denki kipróbálhatja a réteskészítést), 
lakodalmas zenekarok fesztiválja, 
jubiláns házasok köszöntése, ruha-
bemutató, saslik- és pálinka-kóstoló, 
Mészáros János Elek, Radics Gigi, 4 
for dance és Szabó Ádám, valamint 
Caramel élő koncertje szerepel. 

A részletes programot figyeljék 
szórólapjainkon, hirdető felüle-
teinken, valamint az Aranyszöm 
Rendezvényház facebook oldalán!
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SporT

móra-vitál hírek

márciusi díjat kapott doktornőnk
Nagy büszkeséggel tölti el a Móra-
Vitál Kft. valamennyi dolgozóját, 
hogy idén március 15-én Dr. Ádám 
Edit radiológus szakorvosunk meg-
kapta az Agrár és Falusi Ifjúsági Szö-
vetség Csongrád Megyei Szervezete 
és Mórahalom Város Önkormányzat 
által alapított „Márciusi díjat”. 

A díjat Nógrádi Zoltán polgár-
mester adta át az Aranyszöm Ren-
dezvényházban tartott március 15-ei 
megemlékezésen. A „Márciusi Díj” 
elismerés azoknak a személyeknek 
adományozható, akik hosszú időn ke-
resztül kiemelkedő munkát végeztek 

a felnövekvő generációk kiművelése, 
útra bocsátása érdekében, s ezzel te-
lepülésünk jövőjét határozták meg.

A doktornő 2001 óta végez gyógyí-
tó munkát városunkban ultrahang 
és röntgen diagnosztikai szakren-
delésen. Hosszú évek óta szolgálja a 
hozzáforduló betegek gyógyulását 
nagy szakmai alázattal. A beteg em-
berek gyógyítása számra nem munka, 
sokkal inkább hivatás. Erről így vall 
önéletrajzában: „Családomban sok 
pedagógus volt és van, orvos egyedül 
én lettem, de úgy gondolom, hogy a 
hivatástudatomat, szakmaszeretete-

met, az emberek szeretetét otthonról 
hoztam, a mai napig köztiszteletben 
álló szüleimnek köszönhetem. Itt szü-
lettem, jártam iskolába, több mint 30 
éve dolgozom ezen a környéken, így 
érthető, hogy ebben a környezetben 
élő embereket ismerem, szeretem, 
tisztelem. Szerencsésnek érzem ma-
gam, hogy azok közt és azokért dol-
gozhatom, ahova tartozónak érzem 
magam.”

A Móra-Vitál Kft. minden dolgo-
zója nevében gratulálunk a díjhoz a 
doktornőnek, és reméljük, még sokáig 
együtt dolgozhatunk vele.

viselhető mértékben nőnek  
a Fürdőjegy árak

átlagosan 5,85 százalékkal nő a belépőjegyek ára 2014. május 
1-től a Szent erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben, de ezekkel 
továbbra is sokféle kedvezményt és valamennyi medencét 
igénybe lehet venni.

A belépőjegyek árának növekedé-
sekor figyelembe vették a mórahal-
mi fürdő komplex szolgáltatásait, a 
konkurens fürdők belépőjegy árait, 
valamint az ár-érték arányt. A be-
lépőjegyek esetében csekély mér-
tékű, átlagosan 5,85%-os áremelés 
történik, viszont a kedvezményes 
jegytípusok az áremelés ellenére 
még így is átlagosan közel 30%-
os kedvezményt biztosítanak a 
vendégek részére a napi belépőhöz 
viszonyítva.

Az árak megállapításánál döntő 

fontosságú volt, hogy egyetlen be-
lépőjegy megvásárlásával a fürdő 
valamennyi aktuálisan üzemelő 
medencéje (télen 16, nyáron 20 
medence), 8 szaunája, 2 beltéri és 
1 szabadtéri csúszdája, valamint 
az összes élményelem korlátozás 
nélkül igénybe vehető – árulta el 
Berta Zsolt, turisztikai menedzser. 
A belépőárak összehasonlításából 
felmérhető, hogy szinte valamennyi 
fürdő külön díjat számít fel kiegé-
szítő szolgáltatásaiért, úgy mint pl. 
szauna, csúszda, élményfürdő.

Hétfőtől péntekig a mórahalmi 
lakosok részére szóló kedvezmény 
továbbra is érvényben marad. A 
családi jegyek széles skálájával 
továbbra is szeretnék megtartani 
a fürdő elsődleges célközönségét, 
azaz a családokat. A 2+1-es családi 
jegy ára ezért nem is emelkedett, 
sőt az Erzsébet Kártyával érkező 
nyugdíjasok számára megállapított 
kedvezményes árak is változatlanul 
érvényben maradnak. A belépő-
jegy megvásárlásával a jövőben is 
valamennyi szolgáltatás korlátozás 
nélkül igénybe vehető.

Az előző évben bevezetett szauna 
szeánszok továbbra is nagy népsze-
rűségnek örvendenek a vendégek 
körében. Jelenleg csütörtökön, 
pénteken, szombaton és vasárnap 
előzetes jelentkezés alapján, 300 Ft/
fő áron lehet részt venni a képzett 
szauna mesterek által irányított 
szeánszokon. A szaunák haszná-
lata a szeánszok és a textilmentes 
szaunablokk kivételével továbbra is 
ingyenes marad – tette hozzá Berta 
Zsolt.Az árakról és az egyes szolgál-
tatások díjairól bővebb információ 
a www.erzsebetfurdo.morahalom.
hu oldalon olvasható. A gyógyfür-
dő SZÉP kártya elfogadóhely, sőt a 
kártya bármely „zsebéből” tetszés 
szerint fizethető a belépőjegy vagy 
bérlet.

NyakuNkoN a STraNdSzezoN
Az idén 50 éves születésnapját ün-
neplő Szent Erzsébet Mórahalmi 
Gyógyfürdőben kezdetét vette a 
főszezon. Húsvétkor egy szabadtéri 
medence kivételével már minden 
medence üzemelt.

A fű már gyönyörűen zöldell, a 
parkosított területek megszépültek, 
a büfésor üzletei megnyitottak, a 
medencék kellemes hőmérsékletű 
vízzel töltve készen állnak. Már 
csak egy kis napsütés hiányzik 
ahhoz, hogy kimerészkedjünk a 
strandra.

Farkas Gábor, a fürdő vezetője el-
mondta, fél év szünet után április 
18-án nyitották meg a kültéri me-
dencéket: a rendezvénymedencén 
kívül az összes kültéri medencét 
igénybe vehetik a sportolni, pihen-
ni vágyó vendégek. A hat kültéri 
medencén kívül a 15 ezer négyzet-
méteres parkosított zöldfelületet 
készítettek elő a fürdő munkatár-
sai. A fürdő nyári bejáratát és a hul-
lámgömbös rendezvénymedencét a 
tervek szerint május 30-ával nyitják 
meg.

SokaN VálaSzToTTák a FürdőT 
a maJáliS HelyeTT
Akinek nem volt kedve a május else-
jei kerti sütögetéssel bajlódni, annak 
érdemes volt ellátogatnia a fürdőbe, 
ahol a strandolás mellett a frissen sült 
falatok illata csalogatta a vendégeket. 
A büfésor vendéglátó egységei mellett 
ismét kinyitott a Colosseum Hotel 
Grillterasza is. A Grillterasz nem csak 
a szálloda, hanem a fürdő vendégeit 
is várja egész nyáron. 

sPorteredmények

Futásról szólt 
a tavasz

15 fővel vettünk részt március 9-én Izsákon a Tavasz kupán, a tájfutók sze-
zonnyitó hosszútávú regionális bajnokságán. Egyre több szülő is kipróbálja a 
sportág szépségeit, ők is aktív résztvevői voltak a versenynek. Az igen techni-
kás, részletgazdag homokbuckás terepen szép eredményeket értünk el: N12 
2. Szekeres Anna, 3. Zagyva Rebeka, 4. Márki Noémi; F12 2. Gárgyán Dániel; 
N14 2. Gubicz Kata; N16 2. Apró Vivien.

körzeTi mezei FuTó diákolimpia 
8 iskola 216 résztvevőjével, szép tavaszi időben rendezték meg Ruzsán a mezei 
futó körzeti diákolimpiát. Iskolánk tanulói sok szép dobogós helyezést értek 
el. A felső tagozatosoknál a megyei versenyre való továbbjutás is eldőlt. 

a legjobb eredmények:
i.kcs. lányok
1. Tóth Lea 2.b
csapatban: 1. Tóth Lea, Szabó Gréti, Pulai Laura, Kiss Lizanna 2.b és Bertha 
Boglárka 3.b
i.kcs. fiúk
1. Apró Máté 2.a, 2. Masa Kristóf 2.b
csapatban: 1. Apró Máté, Masa Kristóf, Kalmár Tamás, Szabó Márton, Tóth 
Godó Richárd, Masa Márk, Masa Marcell 
ii.kcs.: lányok
csapatban 3. Kovács Hédi, Király Adél, Juhász Liliána, Szabó Ágnes, Kiss 
Noémi, Hörömpő Gerda
ii. kcs. fiúk
csapatban: 3. Makra Krisztián, Papp Áron, Börcsök Balló, Sánta Dániel, Szabó 
Richárd
iii. kcs. lányok
1. Császár Noémi, 2. Zagyva Rebeka
Csapatban: 1. Mórahalom: Császár Noémi, Zagyva Rebeka, Apró Vivien, 
Márki Noémi, Nógrádi Ágnes
iii. kcs. fiúk
1. Megyeri Soma
Csapatban 2. Mórahalom: Megyeri Soma, Rácz Gellért, Karácsonyi Máté, 
Ilia Ádám, Tézsla Martin
iv. kcs. lányok
Csapatban: 2. Mórahalom: Puskás Dóra, Sáfár Zita, Domján Blanka, Balogh 
Ágnes
iv. kcs. fiúk:
1. Juhász Patrik
Csapatban: 2. Mórahalom: Juhász Patrik, Mojzes László, Dorogi Zsolt, Makra 
Richárd, Domján István

Szerencsiné Csamangó Jusztina

tájFutóink sikerei
A közelmúltban két tájfutó versenyen 
is szépen szerepeltek tanítványaink. 
Tázláron a Kisbakter kupán Zagyva 
Zalán, Talmácsi Bori, Gárgyán Dániel 
és Csák Marcell ért el jó eredménye-
ket a nehéz terepen. Az Orfűn meg-
rendezett Medvehagyma kupáról 
pedig Zagyva Rebeka, Apró Vivien és 
Gárgyán Dániel térhettek haza érmek-
kel. A rendkívül nehéz terep leküzdé-
se után a medvehagyma virágzásában 
is gyönyörködhettek.

A Kisbakter kupán elért helyezé-
sek: F10D: 4. Zagyva Zalán, N12: 
2. Talmácsi Bori, F12: 1. Gárgyán 
Dániel, 3. Csák Marcell.

A Medvehagyma kupa legjobb 
eredményei: N12D 2. Zagyva Re-
beka, N14B 1. Apró Vivien, F12D 
2. Gárgyán Dániel.

a VálTozáSok a köVeTkező JegyTípuSokaT ÉriNTik:
Belépők:
- Felnőtt jegy 1.900 Ft-ról 1.990 Ft-ra nő
- Diák/Korkedvezményes jegy 1.400 Ft-ról 1.490 Ft-ra nő
- Diák/Korkedvezményes úszójegy 950 Ft-ról 990 Ft-ra nő
- Családi jegy 2 felnőtt+1 gyermek 4.300 Ft-ról 4.500 Ft-ra nő
Kedvezményes csoportbelépő, illetve bérletek tekintetében:
- Csoportbelépő min. 10 fő esetné 1.300 Ft-ról 1.400 Ft-ra nő
- Felnőtt bérlet 20 alkalomra 28.000 Ft-ról 29.900 Ft-ra nő
- Felnőtt bérlet 10 alkalomra 15.000 Ft-ról 15.900 Ft-ra nő
- Nyugdíjas bérlet 20 alkalomra 22.000 Ft-ról 22.900 Ft-ra nő
- Nyugdíjas bérlet 10 alkalomra 12.000 Ft-ról 12.500 Ft-ra nő
- Mozgáskorlátozott bérlet 10 alkalomra 8.000 Ft-ról 8.500 Ft-ra nő

cselgáncstanfolyam indult

„a tataminak 
nagy a hangja” 

régi álma teljesült a megye 
dzsúdós társadalmának, 
amikor Mórahalmon sport-
egyesület alakult és elindí-
tották tanfolyamukat, ami-
vel egy elmúlt élet előtt is 
tisztelegnek.  

2013 novemberében elhunyt a móra-
halmi Molnár Franciska, a cselgáncs 
sportág 52 kilogrammos súlycsoport-
jának háromszoros magyar bajnoka. 
Az ő tiszteletére alakult meg a Mó-
rahalmi Judo Sportegyesület, amely 
azon igyekezett, hogy a tanfolyamot 
ne csupán szeretett versenyzőjük em-
lékére keltsék életre városunkban, 
hanem a sport iránti mély elköte-
lezettségük miatt is. Az egyesület 
alapító tagjai Csaba Béla edző kezei 
közül kerültek ki, aki 1955-ben saját 
költségén alapította meg a SZEAC 
cselgáncs szakosztályát, ahol több 
válogatott versenyző tanulta a sportág 
csínját-bínját. Csaba Béla munkássá-
gának dicsőségét mi sem bizonyítja 
jobban, mint az, hogy a hűséges ver-
senyzői példaképük eltávozása után 
továbbadják tanítását, útmutatását és 
a cselgáncs fortélyait a követező gene-
rációnak. Ezek a meghatározó embe-
rek, életek és munkásságok összessége 
következtében Csiszár Dániel, a Mó-
rahalmi Judo Sportegyesület elnöke 
vezetésével április 3-án elindult az a 
tanfolyam, amelyen Nagybata Mi-
hály vezetőedző segítségével oktatják 
a cselgáncsot a gyermekeknek. 

Nagybata Mihály elmondta, hogy 
a megvalósítás nehéz volt, ám a bará-
toktól és a Szegedi Judo Sportiskolá-
tól sok segítséget kaptak. Az egyesü-
let megajándékozta őket tatamikkal, 
vagyis olyan szőnyegekkel, amelyek 
nélkülözhetetlenek ehhez a sportág-
hoz. 5 éves kortól jelentkeztek a tan-
folyamra, amely két csoportból áll. 
Az óvodások és az iskolások külön 
órákon edzenek, ahol megtanulják 
az eséseket, a dobásokat és fogásokat. 
A vezetőedző hozzátette, nem igaz 
az a tévhit, miszerint a cselgáncsban 
könnyen megsérülhetnek a kicsik, 
hiszen nagy hangsúlyt fordítanak 
arra, hogy a gyerekek biztonságban 
megtanulják a szőnyegre érkezés 
módját. „Nem esnek nagyot, csak a 
tataminak nagy a hangja.”

Az első edzésen nyolc óvodás és tíz 
iskolás vett részt, de a létszám egyre 
nő. Csiszár Dániel elárulta: titkolt 
céljuk, hogy versenysport lévén jövő 
tavasszal a diákok versenyeken is ta-
tamikra álljanak. „A cselgáncs nem 
csupán sport, hanem elkötelezettség. 
Ad egy edzettségi szintet, egy tartást, 
és fegyelemre tanít.” 

A tanfolyamokra folyamatos a je-
lentkezés. Érdeklődni Nagybata Mi-
hály edzőnél a 06 (30) 284 7243-as 
vagy Csiszár Dániel elnöknél 06 (30) 
903 1819-es telefonszámon, illetve 
az info@morahalmijudo.hu email-
címen lehet. Az edzést Mórahalmon 
az István király út 8. szám alatt, a Ke-
nyérváró II. emeleti termében tartják.
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kÖzÉrDekű hirDeTÉS

KivONatOS MENEtrENDi ÉrtESÍtÉS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Utazóközönséget, hogy a Ti-
s z a  Volá n Zr t .  2014 .  máju s  1-től  (c sütör tök)  
az alábbi regionális autóbuszvonalakat érintő menetrend módosításokat 
vezeti be a mórahalmi ipari park kiszolgálásának bővítése érdekében:

5031 Szeged – röszke – Mórahalom autóbuszvonalon

692 sz. járat Mórahalom, Pótkerék Csárda indul > 14:58 óra, Szeged, 
aut. áll. érkezik > 15:50 óra, 5 perccel később és munkanapokon köz-
lekedik. 
654 sz. járat Mórahalom, aut. áll. indul X 15:50 óra, Szeged, aut. áll. 
érkezik X 16:45 óra, 10 perccel később közlekedik.

5032 Szeged – Mórahalom – zákányszék – Üllés – Forráskút – zsom-
bó autóbuszvonalon

351 sz. járat Szeged, aut. áll. indul ⊗ 5:10 óra, Mórahalom, aut. áll. 
érkezik ⊗ 5:40 óra, Mórahalom, röszkei úti ipari park végállomással 
közlekedik.
338 sz. járat Zsombó, központi aut. vt. indul ⊗ 15:25 óra, Szeged, aut. 
áll. érkezik ⊗ 16:45 óra, Mórahalom, röszkei úti ipari park érintésével 
közlekedik (Mórahalom, aut. áll. indul ⊗ 16:20 óra, Szeged, aut. áll. 
érkezik ⊗ 16:50 óra).

5035 Szeged – Mórahalom – Mélykút – Baja autóbuszvonalon

158 sz. járat Baja, aut. áll. indul X 18:30 óra, Szeged, aut. áll. érkezik X 
20:40 óra, Mórahalom, röszkei úti ipari park érintésével közlekedik 
(Mórahalom, aut. áll. indul X 20:15 óra, Szeged, aut. áll. érk. X 20:45 óra).

5040 Szeged – Mórahalom – ásotthalom autóbuszvonalon

601 sz. járat Szeged, aut. áll. indul 16 7:00 óra, Ásotthalom, aut. vt. 
érkezik 16 7:53 óra, 5 perccel korábban és Mórahalom, röszkei úti 
ipari park érintésével közlekedik. (Ásotthalom, aut. vt. érkezés vál-
tozatlan marad.)

363 sz. járat Szeged, aut. áll. indul z 7:00 óra, Mórahalom, Pótkerék 
Csárda érkezik z 7:41 óra, Mórahalom, röszkei úti ipari park érin-
tésével közlekedik (Mórahalom, Pótkerék Csárda érkezik z 7:46 óra).

607 sz. járat Szeged, aut. áll. indul 16 14:00 óra, Mórahalom, Pótkerék 
Csárda érkezik 16 14:41 óra, munkanapokon közlekedik.

Jelmagyarázat:
16 tanév alatt munkanapokon,
> iskolai előadási napokon,
z tanszünetben munkanapokon,
I munkanapokon közlekedik,
X munkaszüneti nap kivételével naponta közlekedik,

GyönGyi Optika
mórahalom, millenniumi sétány 5.

Kiválasztott Keretére 

napvédő előtétet 

KészítünK.

Hoya fényre sötétedő 

lencséK 30% engedménnyel.

multifoKális lencséK 50% 

engedménnyel.

keretek 20-50% 
enGedménnyel.

Idényjelleggel
mezőgazdaSági 

muNkára 

ügyes kezű embert 
keresek. 

JeLeNTkezNi TeLeFoNoN:  

06 ( 30 )  399 0599

lcd monitor és tv Javítás  
1 év garanciával!

Helyszínen, minden szerdán  
és pénteken.

mindig tv-hez antennaszerelés.

Villámsújtással kapcsolatos biztosítási 
tanácsadás, szakvéleményezés. 

www.lcd-tv-monitor-szerviz.hu

Komlós zsolt tel.:  
06 (30) 626 1021

Cím bejelentése a szegedi u. 48. sz. alatti 
Iparcikk üzletben tel.: 281 468

hirDeSSeN  
A TükÖrkÉpBeN!

Lakossági apróhirdetések  
15 szóig ingyenesen 

megjelenhetnek 
lapunkban.

hirdetését elküldheti  
a media@morahalom.hu 
címre vagy személyesen 

leadhatja veszelka 
krisztinánál (aranyszöm 
rendezvényház emeleti 

stúdió).

Májusi programok
Mórahalmon

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!
1. csütörtök mórahalmi majális a nagyszéksós-tónál
5. hétfő 17 óra képviselői fogadóóra

Vass Antal képviselő fogadóórája

8. csütörtök 13 óra jogpont
Ingyenes jogsegély szolgálat 
Helyszín: Cacao Club

9. péntek 14 óra locsoló bál
A gondozási központ szervezésében

12. hétfő 8 óra mesevár bábszínház 
15. csütörtök 9 óra „életet az éveknek” 

megyei értekezlet kihelyezett vezetőségi ülése
a bástya nyugdíjas klub és a napfény nyugdíjas klub szervezésében

16. péntek 18 óra Varjasi katinka és Pocskai roland zongorakoncertje
a mórahalmi Alapfokú művészeti Iskola szervezésében

19. hétfő 17 óra képviselői fogadóóra
Volford Imre képviselő fogadóórája

23. péntek Városi gyereknap
Helyszín: Futó-dobó lovasközpont

29. csütörtök 11-15 óra egyenlő bánásmód Hatóság 
Csongrád megyei 
ingyenes lakossági ügyfélfogadása

31. szombat kötélugró gála
Fergeteges kötélugró show kicsik és nagyok közreműködésével
jegyek elővételben kaphatók a csoport vezetőjénél

1.  ( június)  
vasárnap

17 óra Arlechino táncegyesület évzáró gálaműsora
jegyek elővételben kaphatók a csoport vezetőjénél

további információk: aranyszöm rendezvényház (mórahalom, röszkei út 1. 
tel: 62/281-219)

rendezvenyhaz.morahalom.hu
facebook.com/rendezvenyhaz.aranyszom

Állatorvosi ügyelet

máj. 10-11. müller károly (30) 2059 086

máj. 17-18. szőke csaba (30) 3245 032

máj. 24-25. Papp Zalán (20) 9739 149

máj. 31-jún.1. hursán mihály (30) 9986 139

jún. 7-8. máthé ellák (30) 6386 740

jún. 14-15. kovács tibor (30) 9653 114
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SpeNóToS-HalaS egyTálÉTel
Hozzávalók (2-3 személyre):
•	 25 dkg füstölt halfilé
•	 1 kg spenót 
•	 1/2 db bagett
•	 1 db zöldségleves-kocka 
•	 3 db paradicsom 
•	 3 db zöldpaprika 
•	 1,5 dl tej 
•	 2 evőkanál napraforgó olaj 
•	 1 evőkanál mustár 
•	 1 db fokhagymagerezd
•	 1 evőkanál margarin  

Előkészítési idő: 45 perc. 
Elkészítés
A füstölt halfilét vágjuk kis dara-
bokra (ha szálkát találunk benne, 
azt mindenképpen vegyük ki). 

A spenótot mossuk meg, a vastag 
szárrészét vegyük ki a levelekből. 
Forrázzuk le, csepegtessük le, majd 
vágjuk apróra. Forrázzuk le a para-
dicsomot és húzzuk le a héját. 

Vágjuk fel a hagymát és paradi-
csomot kis kis kockákra, a paprikát 

pedig csíkokra. 
Egy mély lábosban forró olajon egy 

percig pirítsuk össze a halat, hagy-
mát, zúzott fokhagymát, paradicso-
mot és paprikát. Pároljuk fedő alatt 
15 percig. Adjuk hozzá a mustárt. 

Adjuk hozzá a spenótot, majd pá-
roljuk addig, hogy a felesleges víz 
elpárologjon. 

Vágjuk kockákra a bagettet. For-
raljuk fel a tejet és főzzük bele a 
zöldségleves-kockát, majd öntsük rá 
a bagettkockákra. 

Margarinnal kenjünk ki egy hőálló 
tálat. Tegyük bele a bagettkockák fe-
lét, helyezzük rá a spenótos masszát, 
majd a maradék bagetteket. Süssük 
fedő nélkül forró sütőben 20 percig, 
míg a bagett aranybarnára sül.  

Jó étvágyat kívánunk!

A recept forrása: 
www.jolkifoztem.hu/recept/spenotos-
halas-egytaletel

MEGHÍVÓ
Családi Biciklis Piknik 

a Banditanyán május 17-én, szombaton
A Mórahalom és Zákányszék közötti kerékpárút építése, egyben a 

kerékpárosbarát térség kialakítása kapcsán első eseményként egy családi 
délelőttöt tartanak a projekt résztvevői a két keréken közlekedők számára.

Szeretettel meghívunk rendezvényünkre 2014. május 17-én minden olyan 
baráti társaságot, családot, akik szívesen töltenének el egy délelőttöt egy 
szabadtéri, hangulatos környezetben.

A rendezvényre közös gyülekező után, 9.45-kor indulunk a Szent László 
parkból a Banditanyára kerékpárral.

Programok:
Tájékoztató a kerékpárút építéséről kötetlen beszélgetés formájában 
Előadás a KRESZ biciklisekre vonatkozó régi és új szabályairól
Kerékpáros ügyességi vetélkedő kicsiknek és nagyoknak
Minden résztvevő hasznos kerékpáros kiegészítőket kap ajándékba, valamint 

vendéglátás és frissítők várják a biciklizés közben megfáradt kilátogatókat.

Ingyenes rendezvényünkre Zákányszékről és Mórahalomról is várjuk a 
kerékpározás szerelmeseit!

Töltsünk el együtt egy kellemes délelőttöt a Banditanyán, ahol a kerékpáros 
programok mellett az érdeklődök megismerkedhetnek egy hagyományos 
tanyasi udvarral is!

Érdeklődni lehet az Aranyszöm Rendezvényházban, Duka Félixnél a (62) 
281 219-es telefonszámon.

édesanyák 
köszöntése
Május első vasárnapján a szí-
vünknek legkedvesebb asszonyo-
kat, az édesanyákat köszöntjük 
egy-egy szál virággal, jó szóval, 
gyermeki szeretettel. Fogadják 
tőlünk, kedves mórahalmi édes-
anyák, városunk költőjének, 
Hegedűs Ferencnek erre a jeles 
napra íródott költeményét. E so-
rokkal köszönjük a sok-sok éven 
át felénk nyújtott segítő kezet, ön-
feláldozó szeretetet és törődést.

Nógrádi Zoltán
polgármester

Hegedűs Ferenc
aNYáKNaK

Szeressük Ot, ki még itt él mellettünk
És ne feledjük ki eltávozott
Mert tiszta lelke itt ragyok felettünk
Még akkor is, ha már régen halott.

Az Anya mindig fogalom volt, van, lesz
Mindig óv, véd és féltve felnevel
Tur, mosolyog, a gyermekének tervez
Dolgozik, végül egyszer útra kél.

Sokszor nem értettük mit, miért tesz
Mert néha rosszalkodtuk - gyermekek
Akkor tudtuk meg, hogy minden mivé lesz
Mikor felnottünk s O lett gyermeteg.

O jobban szót értett az unokákkal
Elmondott nékik sok igaz mesét
Mosolyt fakasztott nem cserélve mással
Minden Anya így éli életét.

A Szeretet mindig sugárzik Róluk
Legyen fiatal, vagy már nagymama
A gyermekekkel telik ki valójuk
És boldogok, ha jo az unoka.

Ezért Szeressük Oket, akik élnek
Minden Anyát - esendo férfiúk
Azt is ki elment, hagyva szép emléket
Maga után, a Leányt és Fiút!

A leányból Anya lesz majd idovel
És évtizedek múltán Nagymama
A kör nem zárul be - Múlttal, Jövovel 
Jelennel. - Mindig Él Érzo Anya.

Adjunk hát Nékik most egy szál virágot
Igaz szívünkbol szépen, kedvesen
Mert Ok tartják fenn mindig a világot
Ifjan, roskadtan, szépen, csendesen!

Mórahalom, 2014. április 8.


